

吴新明张彤检查高考准备工作

落细落实考务组织保障 确保高考安全平稳有序

晚报讯 2025年高考在即。昨日,市委书记吴新明,市委副书记、市长张彤分别前往部分考点检查高考准备工作,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于教育的重要论述,进一步增强责任感使命感,精心组织、周密部署,以最高标准、最严要求、最实举措抓好考务组织、服务保障等各项工作,为广大考生营造更好环境,确保全市高考安全平稳有序。

今年我市有25309名考生报考,共设21个考点、866个考场。在江苏省如皋中学考点,吴新明沿着安检通道,通过安检门进入考点,实地察看考场、视频监控室、听力播放室、考务办公室等地,检查安检、视频监控等系统运行情况,详细询问考务安排、服务保障、应急处置等工作,并向奋战在高考一线的工作人员致以慰问。他强调,要以高度的责任感对考务工作进行再检查、再细化,强化人

防、物防、技防措施,严格保密管理,严肃考风考纪,切实提高考务工作精细化水平,确保考试公平公正、安全有序。在详细了解学校办学、备考等情况后,吴新明希望学校坚决落实立德树人根本任务,不断提升教学质量、办学水平,再接再厉、再创佳绩。

检查中,吴新明指出,高考关乎国家选才育才,牵动千家万户,社会广泛关注。要层层压实责任,细化各项任务,统筹做好考场及周边的交通管理、噪声隔断、隐患排查等工作,全力营造良好备考应考环境。要围绕高考全过程、各环节完善应急预案,优化服务保障,落实防暑降温、防雨防雷、医疗卫生、食宿安全等措施,关心关注考生心理健康,让广大考生安心备考、从容赴考、轻松应考。

张彤来到南通第一中学考点,实地检查安检门、监控室、标准化考场、考务室等重点场地,详细了解考场准备、

服务保障和应急处置等情况。她指出,高考既是考生的人生大考,也是政府治理能力的大考,要提高政治站位、压实工作责任,深入细致做好考点秩序、交通疏导、噪声治理、电力供应、食品安全等综合保障,为考生营造安全舒适的考试环境。同时,要优化心理辅导、绿色通道等暖心服务举措,让他们放松心情、从容应考,考出理想成绩。

随后,张彤来到南通市教育考试院,详细了解试卷安全、考点保障、人员培训等情况。她指出,公平公正和安全是高考生命线,必须贯穿高考工作全流程。市教育局和教育考试院要牵头抓总,各地各部门要协同配合,以极端负责的工作态度,扎实做好试题试卷运送、保管、施考等每一个环节工作,织密筑牢考试安全防护网。完善应急预案,及时查漏补缺,着力提升考务组织水平,以万全准备保障高考安全平稳。

记者朱文君 李彤

张彤率队赴深圳开展产业和科技招商 坚持项目牵引 深化战略合作 携手推动科技创新和产业创新深度融合

晚报讯 2日至4日,市委副书记、市长张彤率队赴深圳,深入落实习近平总书记关于“在推动科技创新和产业创新融合上打头阵”的重大要求,考察对接央企、大型民企、创新型企业、商协会,聚智聚力打造长三角央企投资优选地、攻坚培育新兴产业。

央地合作是发展新质生产力的重要路径。张彤一行来到招商局集团,与总经理石岱及相关负责同志就深化战略合作、携手推进新一轮发展进行深入会谈。石岱说,招商局集团正加快建设创新驱动的国际化综合型世界一流企业,大力发展战略性新兴产业。张彤说,当前正处于谋划“十五五”的关键节点,期

待双方携手探索央地合作新模式,共同打造重大平台、布局重大项目、壮大耐力资本,各展所长、共赢发展。其间,张彤实地考察集团相关生产基地,推动重大涉海项目加快落户南通。

中航工业集团是我市重要的央企战略伙伴。在深圳期间,张彤先后考察集团旗下天马微电子股份有限公司、深南电路股份有限公司。两家企业充分肯定南通营商环境,十分看好南通发展前景。张彤说,当前我市正聚力打造面向科技前沿的现代工业名城,期待与两家企业持续深化合作,携手锻造先进制造业的“钢筋铁骨”。

人工智能是引领新一轮科技革命和产业变革的战略性技术。在华为松山湖基地,国际化的科技园区、

现代化的研发中心、颠覆性的技术成果让大家印象深刻。华为集团负责人表示,南通产业基础扎实、创新氛围浓厚、发展势头强劲,双方可以在产业、平台、场景、生态等方面开展更多合作,在人工智能产业发展中实现双向奔赴。张彤说,当前南通正大力实施“人工智能+”行动,期待华为发挥领军企业优势,以人工智能赋能我市千行百业、数字政府建设,把更多孵化平台、科创项目、终端制造基地布局到南通。深圳市人工智能产业协会是人工智能专业服务平台。张彤一行与协会负责同志深入交流,就开展融链强链对接,聚力打造大湾区和长三角协同融合的“产业+AI”创新生态达成共识。在深圳期间,张彤一行还考察推进了人工智能相关科创项目。

记者李彤

王鸣昊同志任中共如皋市委书记

晚报讯 省委批准:王鸣昊同志任中共如皋市委书记。

南通产业发展、科技创新、项目建设等领域,不断优化金融产品和服务,更好助力南通高质量发展。

严琛感谢南通对徽商银行的关心支持,并介绍了业务开展情况。他表示,南通发展态势好、韧性大、潜力大,徽商银行将主动融入南通发展大局,进一步深化沟通交流、强化务实合作,为南通经济社会发展贡献更大力量。记者朱文君

吴新明会见 徽商银行董事长严琛一行

晚报讯 昨日,市委书记吴新明会见徽商银行党委书记、董事长严琛一行。

吴新明对严琛一行的到来表示欢迎。他说,当前南通正深入学习贯彻习近平总书记对江苏工作重要讲话精神,抢抓长三角一体化发展等战略机遇,加快推动科技创新和产业创新融合,坚定扛起经济大市挑大梁责任。希望徽商银行发挥自身优势,把更多资源投入



芒种“丰”景

昨日,在通州区十总镇育民村,农民驾驶收割机抢收小麦。芒种节气,通州区农民抢抓农时进行收获播种、作物管护等工作,田间地头一片忙碌景象。翟慧勇

“蓝色精灵”现身南通海域 海上风电场生态成效显现

晚报讯 3日,南通如东沿海风电场海域出现一群“蓝色精灵”——伪虎鲸在波光粼粼的海面上欢快跳跃、嬉戏追逐。这一场景不仅展现了大自然的和谐之美,也反映出南通海事部门在助力海上风电场健康发展过程中为海洋生态环境带来的积极变化。

近年来,随着国家对清洁能源的大力推广,南通沿海海上风电场快速发展。南通海事局主动作为,采取多项措施为海上风电场建设运营保驾护航。在项目规划阶段,海事部门科学参与选址和布局设计,统筹协调海洋生态保护与

船舶通航安全需求。在建设运营期间,该局推出服务保障“组合拳”,包括全国率先发布《海上风电自主监控系统建设与运行指南》、协同如东县政府出台全国首个县级海上风电运维安全管理规定,并探索成立“海上红枫桥”服务平台,为风电产业安全发展提供有力支撑。

南通海事局表示,未来将继续秉持绿色发展理念,优化监管服务举措,在保障海上风电场安全高效运营的同时,助力海洋生态环境持续改善。

记者吴霄云
通讯员张玉 许长荣